

## 真相

### 好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害的情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇



2022年2月27日，纽约法轮功学员布碌崙举行大游行，声援3亿9000万勇士退出中共党团队。条幅上内容：九字真言避大难 退出中共保平安

## 纽约珠宝商染疫 念九字真言痊愈

在慢慢地一声一声地重复九字真言，她喘过气来了，感觉到空气渐渐的进入她的肺里了……

【明慧网】奥斯诺·盖德（Osnot Gad）是居住在纽约长岛的一名犹太裔女珠宝商人。2020年三月二十一日，医生告诉她得了武汉肺炎，叫她回家自我隔离。

盖德感到越来越不好，逐渐变得呼吸困难，全身疼痛起不来床，她感到了死亡的恐惧。盖德说：“整整一个月，我的脑袋是一片空白。我经常全身大汗，无法呼吸，话都说不出来，声音越来越小。”

四月二十三日，盖德的一名朋友、法轮功学员安娜·路易斯，推荐她不妨试试念九字真言——“法轮大法好，真善忍好”（Falun Dafa Hao, Zhen Shan Ren Hao），并给她发了法轮大法的网站。

结果当天晚上盖德就回短讯给安娜，告诉安娜念了九字真言后，在慢慢地一声一声地重复九字真言的过程中，她喘过气来了，她可以感觉到空气渐渐地进入她的肺里了。她可以呼吸了。之后又发另外一个短讯告诉安娜说她可以感觉到



珠宝商盖德

心脏也有空气了。第二天早上她又写短讯给安娜说昨天晚上她念着念着结果睡着了，睡得很沉。

在接下来的三天中，盖德终于能象正常人一样呼吸顺畅了。

盖德说，她现在天天念诵“法轮大法好，真善忍好”。“不管是睡前，还是醒来，还是在我走路的时候，还是我有不好的想法，或者抑郁的时候，我都念这个口诀。在过去的两、三周内，我恢复过来了。可以说是法轮大法救了我。”

五月十八日，盖德接受媒体采访时说：“我要感谢法轮大法，真的，我必须感谢法轮大法，感谢安娜，是神把她和法轮大法送到我的身边。”◇

# 廖国勋参与迫害法轮功遭恶报猝死

【明慧网】（明慧网通讯员天津报道）59岁的天津市长廖国勋于二零二二年四月二十七日在天津突发疾病猝死，官场人士称“非常突然”。明白真相的人都知道，这是现世报应，是廖国勋参与迫害法轮功的因果报应。

廖国勋，四川成都人，出生日期一九六三年二月。廖国勋曾在文秘、组织、纪检、政法系统任职，曾长期任职贵州，曾担任铜仁首任市委书记，二零一二年七月至二零一五年四月任中共贵州省委常委，省委秘书长，贵州省维护稳定工作领导小组副组长，即专门迫害法轮功的“610”办公室副主任；二零二零年二月至二零二零年八月，任上海市委副书记、政法委书记，主持上海市政法系统对法轮功的残酷迫害。二零二零年八月，任天津市委副书记、代理市长、市长。

## 廖国勋任贵州省维护稳定工作领导小组副组长期间的罪恶

廖国勋任贵州省省委秘书长、省维护稳定工作领导小组副组长期间，据明慧网曝光出来的数据显示，二零一三年贵州省全省绑架抄家案例 33 人，诬判案例 4 人，大规模欺骗毒害学生案例 1 人，其它迫害案例近 30 人。此外，二零一三年曝光的迫害致死案例有 2 人。二零一四年贵州省有 3 名法轮功学员被迫害离世，54 人次被绑架，20 人被非法庭审和判刑，最高刑期达 12 年；超过 136 人被骚扰。

## 1、陈丽芝老人被枉判入狱迫害致死

贵州安顺市法轮功学员陈丽芝老人，被中共法院非法判刑三年，在贵州女子监狱被迫害致全身器官衰竭，骨瘦如柴，于二零一四年九月九日含冤离世，时年六十九岁。

贵州安顺贵航集团龙飞航空附件有限公司退休职工陈丽芝。十五年来多次遭受中共当局的迫害，曾被非法拘留和关洗脑班等。

二零一二年八月十九日，外出

发放真相资料时，被镇宁县恶人绑架抄家非法关押在镇宁县看守所，陈丽芝被判三年有期徒刑，并于二零一二年十二月十九日送往贵州省女子监狱（羊艾农场）。在监狱，陈丽芝被迫做奴工，被强制灌输谎言洗脑，在遭受长期的迫害之后，陈丽芝的身体一天天恶化，直至症状严重，监狱才将她送公安医院，见医治无效，监狱怕承担责任于二零一四年六月下旬通知陈的家属办理“保外就医”将她送回家。

陈丽芝回到家中时，人已经脱相，骨瘦如柴，像活骷髅，生活完全不能自理，翻身、说话都很困难，每次翻身都得需要别人帮忙，还一个劲地喊痛，每天饭量很少。她在回家两个多月后，于二零一四年九月九日含冤离世。

## 2、宋美兰屡遭迫害含冤离世

贵州省盘江化工厂退休职工、法轮功学员宋美兰，女，六十九岁，因坚持对真善忍的信仰，先后四次被“六一零”绑架迫害。二零零二年九月，宋美兰被贵州省清镇市“六一零”恶徒伙同公安绑架劳教一年，关入贵州省女子劳教所，三个月后，被迫害得奄奄一息、肚子肿大的宋美兰被恶警勒索八千元后放回。

二零一二年八月，宋美兰因将神韵晚会光碟送人再次被“六一零”及公安非法关押两天。因长期迫害，宋美兰身心受到极大伤害，出现肚子肿大、头晕等症状，于二零一二年九月十三日含冤离世。

## 3、在贵州遭七年冤狱的法轮功学员杨秀铭被迫害致死

杨秀铭，男，五十八岁。他是湖南省怀化市新晃县法轮功学员，是湖南怀化新晃县民政局干部。因为坚持修炼法轮功，曾被非法拘留两次、劳教两年，并被单位无理开除公职。后被诬判七年，在贵州都匀监狱被残酷迫害，于二零一四年二月六日含冤离世。

在玉屏县看守所，他受到恶警

的毒刑折磨，对他进行两天两晚的刑具逼供，皮鞭打，铐三十八公斤脚镣十多天，手铐、吊、打；罚站；面对墙壁一站就是好几个小时。罚跪，将他铐着手脚按在水泥地板上跪着，几天几晚不让睡觉、不让喝水、强行灌食等非人性的折磨。杨秀铭被两次野蛮灌食后两次吐血，被迫害得大小便失禁，被折磨得只剩下皮包骨。

杨秀铭在被非法判刑七年后，在贵州省都匀市监狱，他遭到狱警各种精神及肉体折磨，被长期毒打、谩骂，几度出现生命危险。导致患上严重肺结核、胸膜炎、胃炎、冠心病。

## 4、贵州教师马天军被迫害致死

贵州省法轮功学员马天军原是一名教师，是辽宁省鞍山市台安县籍人，在贵州省六盘水市水钢观矿工作。在中共邪党迫害法轮功后，夫妻俩因坚持修炼法轮大法，被当地公安非法通缉，被迫离家出走。二零零三年五月，贵阳市南明区法院非法判马天军与妻子李毅十一年，随后把马天军送往贵州省都匀监狱继续迫害，妻子李毅被劫持到羊艾监狱。在都匀监狱一监区，恶警把马天军反铐在窗子上，总共铐了二十五天；在寒冬，恶警罗显来还指使犯人不给马天军被子盖。

在几年的折磨下，马天军被迫害得严重瘫痪，不能说话，奄奄一息，于二零一零年底被保外就医，于二零一三年七月三日含冤离世，年仅五十四岁。在回家的日子里，马天军的一举一动都受到单位中共人员和派出所的监视。

善恶有报是天理，廖国勋为了升官发财，不择手段迫害法轮功，最终走向不归路。无论你今天有多大的权和钱，你逃得脱吗？王立军、薄熙来、李东生、周永康等迫害法轮功的主谋今天的下场，还不能使你们清醒吗？在此奉劝那些还在把魔掌伸向法轮功学员的人，为了你的亲人，为孩子，更为了你自己，放下屠刀，停止迫害。◇